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ATA      DA      QUARTA      SESSAO      EXTRAORDINARIA,       DA      SETIMA

LEGISLATURA,  DO SEGUND0 PERioDO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS

M]L  E  DEZENOVE,  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  FORTIM.  As vinte  horas e

dez  minutos  do  dia  treze  de  dezembro  do  ano  de  dois  mil  de  dezenove,  na

sede  de  Camara  Municipal  de  Fortim,   situada  na  rua  Francisca  Adriane  de

Moura,    n°    134,    Centro,    Fortim,    Ceafa,    realieou-se    mais    uma    Sessao

Extraordinana convocada pelo  Presidente da Mesa  Diretora,  em  conformidade

com o  Regimento desta Augusta  Casa  Legislativa.  Sob a  Presidencia do Sr.

Orlando  da  Costa  Oliveira,  Vice-Presidente:  Sr.  Igor  Ciriaco  da  Costa,

Primeiro-Secretario:  Sr.  Sipiao  Nogueira  Filho  e  Segundo-Secretario:  Sr.

Gerardo  Comeia  da  Silva  JIlnior  e  dos  Vereadores:  Christian  Chianca

Pereira da Silva, Carlos Alberto Scipiao, Fla`rio Ca`ralcante de lima e Kath

Anne  Meira  da  Sil`/a  Simonassi.  Ao  todo,  oito  Vereadores  presentes,  urn

ausente.  Estando presente a maioria dos Vereadores,  o Sr.  Presidente abriu a

sessao    desejando    uma    boa    tarde    a    todos    os    Vereadores,    demais

representantes   e   cidadaos   das   comunidades   presentes.   Neste   momento

convidamos a todos os presentes,  para de pe entoarmos o  Hino do Munieipio

de   Fortim,   conforme   Resolueao   n°   002rao18,   de   14/05/2018.   Iniciando   o

PEQUENO EXPEDIENTE:  0 Primeiro Secrefario fez a leitura da ata da Sessao

Ordinaria  anterior  conforme  a  forma  Regimental  desta  Casa  Legislativa.  A

mrnesma foi discutida e aprovada por unanimidade.  Nao havenclo inscritos para o

pequeno   expedierlte,   passou-se   para  o  GRANDE   EXPEDIENTE:   Nenhum

Vereador  fez   uso  da   palavra. lnicia-se   a   ORDEM   DO D[A:   Verificada   a

presence  da  maioria  dos  Vereadores.  Ausente  o  Vereador  Daniel  Joventino

Rumao  por  motivo  de  forga  maior.  Leitura  e  votagao  do  Requerimento  n°

081/2019,  de  autoria  do Vereador Flavio  Cavalcante  de  Lima,  que  solicita  ao

Exmo.   Prefeito  Municipal   de   Fortim,   bern  como   a  Secretaria   Municipal   de

Desenvolvimento Urbano,  a coberta de uma cacimba existente na comunidade

de   Tapuio,    pr6ximo    a    residencia   da    Sra.    Margarida.    POR   VOTACA0

SIM86LICA, APROVADO POR UNANIMIDADE.  Leitura e votaeao do Projeto
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de   Lei   n°  021/2019,   de  autoria  do  Vereador   lgor  Ciriaco  da  Costa,   que

denomina Areninha na localidade de Barro Vermelho e da outras providencjas.

POR vOTAeAO  NOMINAL,  APROvADO  POR ui\iANiMiDADE _ 07  tsETEt

VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.  Leitura e votagao do Projeto de Lei

n° 021/2019,  de  autoria do  Executivo  Municipal,  que  institui  o  Plano  Munidpal

de  Saneamento  Basico,  compreendendo  os  servieos  de  abastecimento  de

agua,  esgotamento  sanitario,  limpeza  urbana  e  manejo  de  residuos  s6lidos,

drenagem e maneio de aguas pluviais urbanas na sede e distritos do Municipio

de Fohim, e da outras providencias.  POR VOTACAO NOMINAL, APROVADO

POR UNANIMIDADE -07 (SETE) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 0

Presidente declara encerrada a Ordem do Dia, dando inieio as EXPLICAC6ES

PESSOAIS:  A Vereadora  Kath  Anne  tomou  usa  da  palavra  saudando  ao  Sr.

Presidente,  aos  amigos Vereadores,  funcionarios  da  Casa  e  pilblico  presente

com  urn  boa  noite.  Parabenizou  o  Prefeito  Naselmo  pelo  excelente  prQjeto  e

aos    Vereadores    por    estarem    presentes    nesta    sessao    extraordinaria

contribuinde   para   o   desenvolvimento   das   obras   de   Munieipio.   Aos   que

acompanharam nas redes sociais,  desejou votos de muita sailde,  paz e amor,

que  o  ario  novo  seja  repleto  de  realizag5es.   Desejou  que  2020  continue
avaneando,   fez   uma   retrospectiva   de  2019  e   disse   que  fdi   urn   Governo

MMunicipal  exemplar  e  parabenizou  nao  s6  o  Prefeito,  mas  tamb6m  a  toda

ppopulagao fortinense que estava recebendo estas obras por meie do Executivo
e do  Legislativo na pessoa dos Vereadores que andam de  maos dadas para

que   isso   pudesse   se   concretizar.   Deixou   votos   de   gratidao,   desejando
encontrar todos  no  feveillon,  pois  tinha  certeza  que  o  prefeito  fa fa  uma  linda

festa juntamente com toda sua equipe. 0 professor Savio tomou uso da palavra

saudando a todos  os  presentes Com  urn boa  noite.  Agradeoeu  aos  senhores

Vereadores pela colaboraeao de brinde que sera sortcado na pr6xima semana,

pela receptividade com que sempre fui recebido nesta Casa durante o decorrer
dclesse  ano.   Desejou  urn  Felie  Natal  e  urn  Excelente  Ano  Novo  a  todos.   0

®5LPresidente  Orlando agradeceu  a  sua  presenga,  suas  palavras  e  pelo trabalh
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ao  qual  realiza.  nao  s6  como  professor,  mas  tambem  como  presidente  dos

servidores pi]blicos do municipio de  Fortim.  Disse que era sempre muito  bern-

vindo a esta Casa.  Registrou que sabado dia 14 de dezembro acontecefa a 5a

feira da Agricultura Familiar em nossa Sede, saudou o Secretario de Agricultura

Thiago Moura  pelo excelente trabalho a frente da secretaria.  Falou  que todos

nos Vereadores e populagao estarao presentes para prestigiar os agricultores e

artesaos  de  Municipio.  Sao  duas  categorias  importantes  e  que  precisam  de

apoio. Ressaltou que hoje estavam preocupados com a formagao da juventude

e  isso  nao  era  errado,  mas  como  chegara  comida  em  nossa  mesa  sem  os

agricultores  e  pescadores  de  nosso  pats?  Par  isso  era  preciso  da  o  devido

valor a essas classes,  6 uma vida dificil e de muita luta,  por isso precisam ser

enaltecidos.  Falou  esteve  presente  com  a  prefeito  Naselmo  e  que seu  pai  se

encontrava  erfermo,  e  o  nosso  Gestor esta  muito  apreensivo  e  preocupado.

Deixou os votos de satide e recuperagao para seu pai,  o mesmo supere e em

breve retorne para casa ao ceio de  sua familia.  Muita force  prefeito  Naselmo,

que   Deus  lhe  abengoe  e  que  em   breve  tudo   seja   sanado.   Registrou   os
agradecimentos  a  todos  que  participaram  do  momento  da  Sessao  Solene  de

segunda  feira,  por  ter  sido  dois  eventos  em  urn,  foi  tudo  muito  corrido  e

trabalhoso.   Em  nome  da  Diretora  desta  Casa  Maria  das  Gragas,  saudou  a

todos os servidores que se empenharam e trabalharam em prol do sucesso do

Evento,  meu muito obrigado.  Estamos chegando a mais urn final de ano, tempo

de recesso,  mas estamos a disposigao do  Executivo de nosso municipio,  pois

sempre que convocados estaremos aqui  para cumprir nosso clever em  prol  do

crescimento e melhoria de nosso Fortim.  Desejou a todos urn Feliz Natal,  que

possamos  passar  no  ceio  de  nossa  familia,   pois  esse  tempo  e  tempo  de
reflexao.  E que em 2020 possamos doar mais ainda, nossa familia 6 a base de
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e satlde. Que em janeiro de 2020 possamos comeear com force total. Aos que

mos  acompanham  pelas  Redes  Sociais,   meu  muito  obrigado,   pr6ximo  ano

estaremos  trabalhando  para  que  a  transmissao  possa  chegar  a  voces  com

mais qualidade. Em nome da Thaisa que a realizou os trabalhos de plenario e a

todos os servidores meu muito obrigado e boa noite.   Nao houve inscrieao para

a TRIBUNA LIVRE. 0 Presidente Orlando da Costa declara encerrada a quarta

sessao extraordinaria do ano de dois mil e dezenove.  E nada mais havendo a

constar  nessa  Sessao,  eu,  Sipiao  Nogueira  Filho,  na  qualidade  de  Primeiro

Secrefario,   lavrei  a  presente  ata,   que   lida  e  aprovada  sera  devidamente

assinada por mim e pelo Presidente.  Sala das Sess6es aos treze dias do mss

de dezembro do ano de dois mil e dezenove.
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